

**ЗАТВЕРДЖУЮ**



Ректор Національного університету  
«Острозька академія»

*Ігор Пастчник* проф. Ігор ПАСТЧНИК

*серпень* 2020 року

**ПЛАН РОБОТИ РЕКТОРАТУ**  
**Національного університету «Острозька академія»**  
**на 2020-2021 н.р.**

№ з/п	Питання, що розглядають на засіданні	Хто відповідає
<b>Серпень-вересень</b>		
1	Затвердження плану роботи ректорату	І.Д.Пасічник
2	Про підготовку до нового навчального року	Члени ректорату
3	Про результати вступної кампанії 2020	Ю.Ю.Харчук
4	Про Інавгурацію - 2020 р.	Р.В.Каламаж
5	Про початок нового навчального року в умовах пандемії	Проректор з науково-педагогічної роботи, декани факультетів/ директор ННІП, Л.В.Голоюх
6	Про поселення в гуртожитки	Декани факультетів/ директор ННІП, Н.М.Мельничук
7	Про плату за навчання та проживання в гуртожитках	А.В.Марченко, декани факультетів/ директор ННІП, керівник ННЦЗДН
8	Про ліквідацію академзаборгованості за II семестр 2019-2020 н.р.	Декани факультетів/ директор ННІП
9	Про зміни та доповнення до нормативних документів	Ю.В.Шулик, Л.В.Голоюх, Д.М.Шевчук
10	Про заходи щодо поліпшення профорієнтаційної роботи.	Ю.Ю.Харчук, Р.В.Каламаж, І.В.Горбач
11	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННІП, В.О.Криловець, Н.М.Мельничук
12	Про готовність до акредитації освітніх програм	Д.М.Шевчук
13	Про результати аудиту економічного факультету	Ю. В. Шулик
14	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
<b>Жовтень</b>		
1	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННІП, керівник ННЦЗДН
2	Про здійснення профорієнтаційної роботи та підготовку до Дня відкритих дверей	Р.В.Каламаж, Ю.Ю.Харчук, І.В.Горбач, декани факультетів/директор ННІП
3	Про затвердження голів ЕК	Завкафедр
4	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
5	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	декани, директор ННІП, Л.В.Голоюх, Н.М.Мельничук
6	Про відзначення Дня академії	Р.В.Каламаж
7	Про результати аудиту ННІП ім. І.Малиновського	Ю. В. Шулик



<b>Листопад</b>		
1	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани факультетів/директор ННІП
2	Про зміни та доповнення до нормативно-правових актів	Начальник юридичного відділу
3	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННІП, керівник ННЦЗДН
4	Про підготовку до проведення підсумкової атестації за другим (магістерським) рівнем вищої освіти	Декани факультетів/директор ННІП, НМВ, Д.М.Шевчук
5	Про підготовку та проведення конкурсу візитівок	Р.В.Каламаж, КМЦ, декани факультетів/директор ННІП
6	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	В.І.В.Голоюх
7	Про результати аудиту факультету міжнародних відносин	Ю.В.Шулик
8	Про підготовку до заліково-екзаменаційної сесії	Декани факультетів/директор ННІП
<b>Грудень</b>		
1	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННІП
2	Щодо планування роботи АГЧ на зимовий канікулярний період	Н. М. Мельничук
3	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННІП, керівник ННЦЗДН
4	Про здійснення профорієнтаційної роботи.	Р.В.Каламаж, Ю.Ю.Харчук, І.В.Горбач
5	Звіт про успішність за 1 семестр. Звіт про роботу ЕК	Декани факультетів, директор ННІП
6	Про урочистості з нагоди випуску магістрів	Р.В.Каламаж
7	Про формування переліку вибіркових дисциплін на 2021-2022 н.р.	Декани факультетів, директор ННІП, Л.В.Голоюх, Д.М.Шевчук
8	Про Умови вступу в 2021 році та підготовка наказу про затвердження складу Приймальної комісії	Ю.Ю.Харчук, І.Д.Пасічник
9	Підготовка інформації до звіту ректора	Керівники структурних підрозділів
<b>Лютий</b>		
1	Про стан ліквідації академзаборгованості за I семестр	Декани, директор ННІП
2	Про розміщення інформації на сайті НаУОА	М.В.Нечипорук
3	Про профорієнтаційну роботу	Р.В.Каламаж, Ю.Ю.Харчук,



		І.В.Горбач
4	Про зміни та доповнення до нормативно-правових актів	Начальник юридичного відділу
5	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННП, керівник ННЦЗДН
6	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННП
7	Про організацію запису на вибіркові дисципліни. Підготовка наказів про формування складу груп на вивчення дисциплін	Декани, директор ННП, завкафедр
8	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
<b>Березень</b>		
1	Про підготовку робочих навчальних планів освітніх програм на 2021-2022 н.р.	Декани, директор ННП, Л.В.Голоюх
2	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННП
3	Про оплату за навчання і проживання в гуртожитку	А. В. Марченко, Н. М. Мельничук, декани, директор ННП, Г. С. Пастушок
4	Про організацію Днів науки на факультетах / ННП імені І. Малиновського.	Д. М. Шевчук, декани, директор ННП
5	Про підготовку до підсумкової атестації (затвердження голів ЕК)	Завідувачі випускових кафедр, НМВ
6	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
7	Про результати аудиту гуманітарного факультету	Ю.В.Шулик
<b>Квітень</b>		
1	Про результати аудиту факультету ПІМ	Ю.В.Шулик
2	Про складання графіків відпусток	Р.В.Махлай, завкафедр
3	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННП, керівник ННЦЗДН
4	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННП
5	Про підготовку до нового навчального року: затвердження робочих навчальних планів на 2021-2022 н.р.	Декани, директор ННП, НМВ
6	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
<b>Травень</b>		
1	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННП



2	Про результати аудиту факультету РГМ	Ю.В.Шулик
3	Про підготовку до нового н.р.: формування навчального навантаження та проекту штатного розкладу на 2020-2021 н.р.; затвердження графіка освітнього процесу на 2020-2021 н.р.; визначення норм педнавантаження професорсько-викладацького складу	Завкафедр, НМВ, А.В.Марченко, декани факультетів/директор ННІП
4	Проведення ректорських контрольних робіт	Декани, директор ННІП, завкафедр, Л.В.Голоюх, Д.М.Шевчук, Ю.В.Шулик
5	Плата за навчання та проживання в гуртожитку	А.В.Марченко, декани, директор ННІП, керівник ННЦЗДН
6	Про підготовку до проведення підсумкової атестації	Декани, директор ННІП, завкафедр, Л.В.Голоюх
7	Про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад	Р. В. Махлай
8	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
9	Про зміни та доповнення до нормативно-правових актів	Начальник юридичного відділу
	<b>Червень</b>	
1	Про оплату за навчання та проживання в гуртожитку	А. В. Марченко, Н. М. Мельничук, декани, директор ННІП, Г.С. Пастушок
2	Про розміщення інформації на сайті університету відповідно до вимог законодавства про освіту	Начальник юридичного відділу
3	Про навчальну дисципліну та дисципліну в гуртожитках	Декани, директор ННІП
4	Про вартість навчання студентів контрактної форми навчання різних спеціальностей у 2021-2022 н. р.	А. В. Марченко
5	Щодо планування роботи АГЧ на літні канікули.	Н. М. Мельничук
6	Про результати роботи ЕК, якість підготовки бакалаврів	Декани, директор ННІП, керівник ННЦЗДН
7	Про виготовлення документів про освіту випускникам НаУОА 2020 року. Конвокація-2020	Р.В.Каламаж, декани, директор ННІП
8	Про виконання рішень ректорату та доручень ректора	Л.В.Голоюх
9	Аналіз успішності студентів за II семестр та способи її підвищення	Декани, директор ННІП, Д.М.Шевчук
10	Про підготовку до нового навчального року: розподіл педнавантаження між членами кафедр, формування штатного розкладу занять, внесення інформації в ІС "Деканат"	Ректор, проректори, начальник НМВ, декани, директор ННІП, завкафедр
11	Про план роботи Приймальної комісії	Ю.Ю.Харчук, І.Д.Пасічник, декани, директор ННІП

12	Про організацію Рекреації - 2021	Викладачі кафедри фізичної культури
----	----------------------------------	-------------------------------------